



# 國信早報



**M1** Monday, October 17, 2022

2022年10月17日(星期一)

地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: editor@guojiribao.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

## 澳大利亞東南部遭洪水侵袭

这是10月14日在澳大利亚维多利亚州拍摄的被洪水淹没的墨尔本郊区。澳大利亚东南地区因持续降雨引发洪水,当地数千名居民14日被要求撤离居所。

新华社发(白雪摄)



## 相信中国将继续谱写伟大篇章

### ——访基里巴斯总统马茂

新华社悉尼10月15日电 新华社记者郝亚琳、王琪、基里巴斯总统塔内希·马茂日前接受新华社记者书面采访时表示,中国过去10年的发展成就令人惊叹。他相信中国和中国人民在未来的发展道路上将继续谱写激动人心的伟大篇章。

马茂说,“如果没有人民的信任,政府就无法运转,政党就无法执政”。基里巴斯政府一直高度重视反腐败,建立了有效打击腐败的立法架构,基里巴斯还需要做更多工作,也将继续向中国学习借鉴行之有效的反腐败举措。

马茂表示,基中两国复交3年多来,双边关系发展迅速。基方已制定国家首个长期发展规划,聚焦富足、和平与安全,建设发展和治理所需的基础设施,中

方在基础设施建设和民生改善领域的帮助对于基方落实国家发展规划非常有益处。

新冠疫情暴发后,中国向基里巴斯提供了新冠疫苗和紧急抗疫物资。马茂表示,中国的援助帮助基里巴斯增强了应对疫情的能力。除了疫苗和物资,中国的卫生专家也为基里巴斯医疗机构提供了宝贵帮助。中国为多国提供抗疫援助,体现了中国帮助受疫情困扰国家抗击疫情坚定决心。

马茂表示,基里巴斯非常赞赏中国倡导的南南合作。南南合作目的在于增进发展中国家和人民之间的团结,帮助这些国家改善民生,提高自我发展能力,实现国际社会共同制定的发展目标。中国实施的南南合作项目有助于发展中国家增强抵御灾害和气候变化的能力,提高人民生活水平。

对于中国同包括基里巴斯在内的太平洋岛国的合作,马茂表示,中国在同这些国家交往时尊重岛国的文化与传统,这推动了中国同南太地区之间合作、互信和真诚的伙伴关系向前发展。

## 首届葡萄牙国际中文教育研讨会在里斯本举行

新华社里斯本10月14日电(记者赵丹亮)为期两天的首届葡萄牙国际中文教育研讨会14日在里斯本开幕,与会人士就“语言交流,文化共鉴”为主题进行讨论。

葡萄牙教育部部长代表弗洛贝拉·瓦伦特表示,中文项目对于葡萄牙青少年的教育成长具有重要意义,为他们的未来发展带来更多可能性。今后葡方将继续加强同中方的合作,为葡中友谊作出积极贡献。

研讨会上,来自意大利、美国 and 西班牙等的国际中文教育领域专家分享了他们在中文教学领域的最新研究成果和应用。

客户。希望更多企业参与第五届进博会。

洛衫矶市副市长埃琳·布罗马吉姆表示,洛衫矶和上海都是充满活力的国际金融中心。两个城市在公共交通、制造业、能源转型、生物科学、体育、可持续发展等方面开展了诸多合作。今年,洛衫矶参展企业将展示加强的制造技术和产品,加强与上海及其他中国城市的合作,开拓更多商机。来自中美相关政府部门、投资促进机构、企业和商会等近百人参加了推介活动。

亨特现年55岁,曾出任外交大臣和卫生大臣。目前英国经济增长乏力,并遭遇能源危机和严重通胀。今年4月至7月,英国通胀水平接连刷新40年来新高。特拉斯9月6日正式就任首相后表示,将通过减税和改革促进经济增长。9月23日,克沃滕宣布大规模减税措施,引发金融市场大幅震荡,英镑对美元汇率一度创下历史新低。尽管英国政府随后采取补救措施,但仍留下诸多问题,英国经济面临巨大不确定性。

## 土耳其同意在其领土与俄共建新供气枢纽

新华社安卡拉10月14日电(记者王腾飞)土耳其阿纳多卢通讯社14日报道,土总统埃尔多安同意在土与俄罗斯共同建设一个国际天然气供气枢纽。

埃尔多安表示,他已指示土耳其能源和自然资源部与俄罗斯相关部门合作,开展在土建设新天然气供气枢纽的工作。这将是一个国际性的天然气枢纽,色雷斯是该项目最重要的区域。

色雷斯地区位于土耳其西北部,与希腊、保加利亚接壤。此前,俄罗斯总统普京12日在莫斯科出席“俄罗斯能源周”国际论坛时提议,可以通过土耳其向欧洲供气,并在土耳其建设欧洲最大天然气枢纽。

## 第五届进博会推介活动在洛衫矶举行

新华社洛衫矶10月14日电(记者谭晶晶)第五届中国国际进口博览会和2022上海城市推介活动日前在洛衫矶举行。

## 意大利佩鲁贾举办“欧洲巧克力节”

10月14日,在意大利佩鲁贾,一名工作人员在“欧洲巧克力节”上展示巧克力。当日,“欧洲巧克力节”在意大利中部城市佩鲁贾开幕。



新华社记者 金马梦妮 摄